

Голові правління громадської організації
«Корупція – Стоп»

Французу І.В.

foi+request-36865-78b5055d@dostup.pravda.com.ua

Виконком міськради

(на №6660/19-із від 24.07.2018)

30.07.2018 46/31-13
С.М.МОНТЕ 23.07.2018

Про надання інформації

На Ваш запит, від 23.07.2018 що надійшов до виконкому Криворізької міської ради 24.07.2018 за №6660/19-із з ряду питань, повідомляємо наступне.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація у формі відкритих даних (відкриті дані) оприлюднюється для вільного та безоплатного доступу до неї. Відкриті дані дозволені для їх подальшого вільного використання та поширення. Будь-яка особа може вільно копіювати, публікувати, поширювати, використовувати, зокрема в комерційних цілях, у поєднанні з іншою інформацією або шляхом включення до складу власного продукту відкриті дані з обов'язковим посиланням на джерело їх отримання. Умовою будь-якого подальшого використання відкритих даних є обов'язкове посилання на джерело їх отримання (у тому числі гіперпосилання на веб-сторінку відкритих даних розпорядника інформації).

Рішенням Криворізької міської ради від 24.06.2015 №3713 «Про затвердження Положення про паркування транспортних засобів у місті Кривому Розі», зі змінами, затверджено Положення про паркування транспортних засобів у місті Кривому Розі у якому, у тому числі, затверджено збір за місяць для паркування транспортних засобів (копія рішення додаються).

Ставка збору за місяць для паркування транспортних засобів у м. Кривому Розі встановлена за кожен день провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів у гривнях за 1 кв. метр площі земельної ділянки, відведеної для організації та провадження такої діяльності, у розмірі до 0.03 відсотка мінімальної заробітної плати, установлені законом на 1 січня податкового (звітного) року.

Ставка збору за місяць для паркування транспортних засобів у м. Кривому Розі встановлена в межах Податкового кодексу України (відповідно до Податкового кодексу України максимальна ставка не може перевищувати 0.075 % мінімальної заробітної плати, установлені законом на 1 січня податкового (звітного) року) та пройшла процедуру публічного обговорення згідно з Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Тарифи на послуги з утримання майданчиків для платного паркування затверджені рішенням виконкому Криворізької міської ради від 10.08.2011 №279 «Про встановлення тарифів з утримання майданчиків для платного паркування» (копія рішення додаються). Вищезазначене рішення також пройшло процедуру публічного обговорення згідно з Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Розрахунок тарифу на послуги з утримання майданчиків для платного паркування здійснюється відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 02.03.2010 №258 «Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з користування майданчиками для платного паркування транспортних засобів».

Додатково інформуємо, що з вищезазначеними рішенням міської ради та її виконкому Ви маєте можливість ознайомитися на офіційному сайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету за посиланням <http://kr.gov.ua>, з законами України та іншими нормативно-правовими актами - на офіційній сторінці Верховної Ради України (<http://www.rada.gov.ua>).

Крім цього, довідково-інформаційні матеріали відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради та районних у місті рад, підприємств, установ, закладів, організацій всіх форм власності, що функціонують на території міста та надають послуги громадянам і суб'єктам господарювання розміщені на порталі Криворізький ресурсний центр за посиланням <http://www.krogere.info/ua/index.html> та офіційному сайті виконкому Криворізької міської ради за посиланням <http://kr.gov.ua>.

**Начальник відділу транспорту
і зв'язку виконкому Криворізької
міської ради**



С.В.Сиротюк